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· Η εξέταση των αναγκών είναι κρίσιμη στο πλαίσιο της βελτίωσης και της ποιότητας.
· Ο προσδιορισμός των αναγκών αποτελεί τη βάση για τον αποτελεσματικό σχεδιασμό, προγραμματισμό και υλοποίηση, καθώς και για τον επανασχεδιασμό, τον επανασχεδιασμό και την εκ νέου υλοποίηση. 
· Για την περίπτωση της εξ αποστάσεως εργασίας, οι ανάγκες σε δεξιότητες πρέπει να διερευνώνται συνεχώς σε περιόδους ταχέων αλλαγών.
· Αν και οι ανάγκες μπορούν να εξεταστούν αποτελεσματικά με έρευνες, συνεντεύξεις, ομάδες εστίασης, ημερολόγια, ερωτηματολόγια κ.λπ., αυτό που επισημαίνεται ως ιδιαίτερα αποτελεσματικό στην εκτίμηση αναγκών είναι η ανάλυση SWOT.
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Ο αυτοαναστοχασμός σχετικά με τον τρόπο εξέτασης των μελλοντικών αναγκών είναι κρίσιμος και η ικανότητα να προχωρήσει κανείς σε αξιολόγηση των αναγκών μέσω της ΑΝΑΛΥΣΗΣ SWOT είναι σημαντική.


Προχωρήστε σε μια ΑΝΑΛΥΣΗ SWOT για την εξ αποστάσεως εργασία, με βάση τη μέχρι τώρα εμπειρία σας.
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"Η ανάλυση SWOT είναι ωραία, αλλά οι στρατηγικοί στοχαστές γνωρίζουν ότι υπάρχει ένα σημείο όπου: Τα δυνατά σημεία γίνονται αδυναμίες, οι αδυναμίες γίνονται δυνατά σημεία,
Οι ευκαιρίες γίνονται απειλές- οι απειλές γίνονται ευκαιρίες.
Οι στρατηγικοί επιχειρηματίες και οι ηγέτες βρίσκουν τις μεγαλύτερες γνώσεις
που κρύβονται πίσω από το SWOT".
Richie Norton
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Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας: https://www.facebook.com/RetainMeErasmusProject
και το Facebook μας: https://www.facebook.com/RetainMeErasmusProject
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