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ΑΓΚΑΛΙΆΖΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΑΛΛΑΓΉ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΌ ΔΕΛΤΊΟ

Πώς να αναλύετε πληροφορίες
ΑΣΚΉΣΕΙΣ ΑΥΤΟΑΝΑΣΤΟΧΑΣΜΟΎ

Οι δεξιότητες στον τομέα της ανάλυσης πληροφοριών είναι ζωτικής σημασίας για την επιτυχία στη νέα σας καριέρα εξ αποστάσεως.
Αυτές οι δεξιότητες θα σας επιτρέψουν να λαμβάνετε καλύτερες αποφάσεις τόσο κατά την αναζήτηση ενός ρόλου όσο και κατά την εκπλήρωσή του. 


Ως μοναδικό άτομο θα φέρετε τη δική σας οπτική στη διαδικασία ανάλυσης και θα καταλήξετε σε διαφορετικά συμπεράσματα με βάση τα ίδια στοιχεία από ό,τι θα έκανε κάποιος άλλος. Είναι σημαντικό να κατανοείτε τη δική σας οπτική γωνία και να είστε σε θέση να επανεξετάζετε αντικειμενικά τις δικές σας προκαταλήψεις, ώστε να μην θολώνουν την κρίση σας. 

Στον τομέα της ανάλυσης πληροφοριών πρέπει πρώτα να αναλύσετε τον εαυτό σας για να ξεκινήσετε με σταθερά θεμέλια, αυτός είναι ο στόχος αυτής της άσκησης αυτοαναστοχασμού.
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Ο αυτο-αναστοχασμός είναι πολύ σημαντικός για να ξέρετε αν αναλύετε τις πληροφορίες αποτελεσματικά και χωρίς παρανοήσεις. 



	Αφήνετε τις προσωπικές σας απόψεις να επηρεάσουν τη διαδικασία ανάλυσης, δηλαδή θολώνει η κρίση σας; 




	Διασφαλίζετε ότι συλλέγετε τις σχετικές πληροφορίες που θα οδηγήσουν σε μια επιτυχή απόφαση;  




	Εφαρμόζετε δεξιότητες κριτικής σκέψης στις πληροφορίες που αναλύετε ;





"Η απόλυτη εξουσία πρέπει πάντα να επαφίεται στη λογική και την κριτική ανάλυση του ατόμου"
Δαλάι Λάμα
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Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας: https://www.facebook.com/RetainMeErasmusProject
και στο Facebook: https://www.facebook.com/RetainMeErasmusProject
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