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ΦΥΛΛΟ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ Εικονικής Επικοινωνίας

Πώς να επικοινωνείτε εικονικά με τους εργοδότες


Τι είναι η εικονική επικοινωνία
Από τότε που η εξ αποστάσεως εργασία έγινε κοινή μέθοδος απασχόλησης, αυξήθηκε η ανάγκη για εικονική επικοινωνία. Ως αποτέλεσμα της μη φυσικής παρουσίας του δυνητικού εργοδότη σας θα πρέπει να συμμετέχετε σε εικονική επικοινωνία. Εικονική επικοινωνία είναι κάθε επικοινωνία που γίνεται με τη χρήση της τεχνολογίας αντί για προσωπική επικοινωνία. Η επικοινωνία με πιθανούς εργοδότες αποτελεί βασικό μέρος της εύρεσης οποιασδήποτε θέσης εργασίας και στον τομέα της εξ αποστάσεως εργασίας, η εικονική επικοινωνία καλύπτει αυτό το κενό.

Μέθοδοι εικονικής επικοινωνίας 
Η εικονική επικοινωνία δεν συνίσταται μόνο σε κλήσεις ζουμ, αλλά περιλαμβάνει κάθε είδους επικοινωνία που έχετε με τους εργοδότες σας μέσω της χρήσης της τεχνολογίας. Αυτή μπορεί να αποτελείται από τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο, το whatsapp ή πολλά άλλα διαδικτυακά εργαλεία. Είναι σημαντικό να θυμάστε ότι εκπροσωπείτε τον εαυτό σας ως πιθανό εργαζόμενο σε όλες αυτές τις μεθόδους επικοινωνίας, παραμένοντας όσο το δυνατόν πιο επαγγελματίας μέσω αυτών των αλληλεπιδράσεων θα δώσετε την εντύπωση ενός επαγγελματία υποψηφίου.  

Αναγνώριση των πολιτισμικών διαφορών 
Στον κόσμο της εξ αποστάσεως εργασίας είναι πιθανό να επικοινωνείτε με ανθρώπους από όλο τον κόσμο που μπορεί να έχουν διαφορετικά πολιτιστικά πρότυπα.Αν προέρχεστε από μια πολύ άμεση κουλτούρα, μπορεί να είναι χρήσιμο να προσθέσετε περισσότερη ευγένεια στις επικοινωνίες σας και αν λαμβάνετε επικοινωνίες που σας φαίνονται αγενείς, είναι σημαντικό να θυμάστε ότι αυτό είναι πιθανότατα απλώς μια πολιτιστική διαφορά και όχι εχθρότητα.  


Η εικονική επικοινωνία είναι επικοινωνία 
Μπορεί να επικοινωνήσετε με τον μελλοντικό εργοδότη σας μόνο εικονικά, οπότε είναι ζωτικής σημασίας να δώσετε σε αυτή την επικοινωνία την ίδια σκέψη και προσπάθεια που θα κάνατε αν επρόκειτο για προσωπική επικοινωνία. Θα πρέπει να ντύνεστε κατάλληλα και να απαντάτε γρήγορα σε τυχόν μηνύματα. Όταν παρευρίσκεστε σε μια εικονική συνέντευξη θα πρέπει να συμπεριφέρεστε σαν να πρόκειται για μια κανονική συνέντευξη για δουλειά.
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" Για να επικοινωνήσουμε αποτελεσματικά, πρέπει να συνειδητοποιήσουμε ότι είμαστε όλοι διαφορετικοί στον τρόπο που αντιλαμβανόμαστε τον κόσμο και να χρησιμοποιήσουμε αυτή την κατανόηση ως οδηγό για την επικοινωνία μας με τους άλλους"
Tony Robbins 
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ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΌΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΕΣ
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο εικονικής επικοινωνίας με τους εργοδότες σε συνθήκες απομακρυσμένης εργασίας, μπορείτε να επισκεφθείτε τους ακόλουθους συνδέσμους:

https://www.indeed.com/career-advice/interviewing/virtual-interview

https://haiilo.com/blog/virtual-communication/#:~:text=Τέτοια%20επικοινωνία%20μπορεί%20να%20συμβεί%20σε%20εφαρμογές%20επικοινωνίας%20και%20συνεργασίας%20των%20εργαζομένων.

https://www.themuse.com/advice/video-interview-tips

https://www.indeed.com/career-advice/career-development/what-is-virtual-communication

https://eztalks.com/unified-communications/what-is-virtual-communication.html
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