  

Virtuell kommunikation FAKTABLAD


Hur man kommunicerar virtuellt med arbetsgivare


Vad är virtuell kommunikation
Ända sedan uppkomsten av distansarbete som en vanlig anställningsmetod har behovet av virtuell kommunikation ökat. Som ett resultat av att du inte är i din potentiella arbetsgivares fysiska närvaro måste du delta i virtuell kommunikation. Virtuell kommunikation är all kommunikation som sker med hjälp av teknik istället för personligen. Kommunikation med möjliga arbetsgivare är en viktig del av att hitta något jobb och inom fjärrarbetet fyller virtuell kommunikation detta tomrum.

Metoder för virtuell kommunikation 
Virtuell kommunikation består inte bara av zoomsamtal, det inkluderar all kommunikation du har med arbetsgivare genom användning av teknik. Detta kan bestå av sociala medier, e-post, whatsapp eller många andra onlineverktyg. Det är viktigt att komma ihåg att du representerar dig själv som en potentiell anställd genom alla dessa kommunikationsmetoder, genom att vara så professionell som möjligt genom dessa interaktioner kommer du att ge intrycket av en professionell kandidat.  

Erkänna kulturella skillnader 
I världen av fjärrarbete kommer du sannolikt att kommunicera med människor från hela världen som kan ha olika kulturella normer, om du kommer från en mycket direkt kultur kan det vara fördelaktigt att lägga till mer artighet i din kommunikation och om du får kommunikation som framstår som oförskämd mot dig är det viktigt att komma ihåg att detta sannolikt bara är en kulturell skillnad och inte fientlighet.  

Virtuell kommunikation är kommunikation 
Du kanske bara engagerar dig med din framtida arbetsgivare virtuellt, så det är viktigt att du ger den kommunikationen samma tanke och ansträngning som du skulle göra om det var personligen. Du bör klä dig på lämpligt sätt och svara på meddelanden snabbt. När du deltar i en virtuell intervju bör du agera som om det var en vanlig anställningsintervju.
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“ För att effektivt kommunicera måste vi inse att vi alla är olika i hur vi uppfattar världen och använda denna förståelse som en guide till vår kommunikation med andra "
Tony Robbins 
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FÖR MER INFORMATION
För mer information om hur man kommunicerar virtuellt med arbetsgivare i distansarbetssammanhang kan du besöka följande länkar:

https://www.indeed.com/career-advice/interviewing/virtual-interview
https://haiilo.com/blog/virtual-communication/#:~:text=Such%20communication%20can%20happen%20in,employee%20communication%20and%20collaboration%20apps.
https://www.themuse.com/advice/video-interview-tips
https://www.indeed.com/career-advice/career-development/what-is-virtual-communication
https://eztalks.com/unified-communications/what-is-virtual-communication.html
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