  

VIRTUELL KOMMUNIKATION
FAKTABLAD


Hur man kommunicerar virtuellt med arbetsgivare 
SJÄLVREFLEKTIONSÖVNINGAR

Virtuell kommunikation fyller tomrummet efter det fysiska avståndet mellan dig och din potentiella framtida arbetsgivare, så det är viktigt att behandla denna kommunikationsmetod med samma respekt som om det hände personligen. Virtuell kommunikation är ofta asynkron vilket innebär att du bör göra dig så tillgänglig som möjligt under ditt jobbsökande. 

Trots alla tekniska framsteg under de senaste åren är virtuell kommunikation fortfarande ingen match för personlig kommunikation, det betyder att du måste anstränga dig extra när du kommunicerar virtuellt, detta inkluderar att uttrycka dig själv med så mycket tydlighet som möjligt och ställa så många frågor som möjligt.


 Det är också viktigt att du håller din skriftliga kommunikation så artig och professionell som möjligt eftersom det är så svårt att förmedla ton genom text och du kanske inte är medveten om kulturella skillnader du kan ha med personen du kommunicerar med.
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Självreflektion är mycket viktigt att veta om vi är beredda att effektivt kommunicera virtuellt med arbetsgivare.
1.Har du behandlat virtuell kommunikation med samma omsorg och respekt som du skulle göra för personliga interaktioner?

	


.
2. Ger du tillräckligt med tid och beslutsamhet till virtuell kommunikation som möjligt under ditt jobbsökande? dvs svarar du på kommunikation så fort som möjligt?

	



3. Är du medveten om eventuella kulturella skillnader med framtida arbetsgivare, gör du ditt bästa för att bli förstådd och artig? 

	



"För att effektivt kommunicera måste vi inse att vi alla är olika i hur vi uppfattar världen och använda denna förståelse som en guide till vår kommunikation med andra"
Tony Robbins
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För mer information kan du besöka vår hemsida: https://www.facebook.com/RetainMeErasmusProject
och vår Facebook: https://www.facebook.com/RetainMeErasmusProject
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