  

Comunicación virtual HOJA INFORMATIVA


Cómo comunicarse virtualmente con los empleadores


Qué es la comunicación virtual
Desde la aparición del trabajo a distancia como método común de empleo, ha habido un aumento en la necesidad de comunicación virtual. Como resultado de no estar en presencia física de su empleador potencial, deberá participar en la comunicación virtual. La comunicación virtual es cualquier comunicación que ocurre con el uso de la tecnología en lugar de en persona. La comunicación con posibles empleadores es una parte clave para encontrar cualquier trabajo y en el ámbito del trabajo remoto, la comunicación virtual llena este vacío.

Métodos de comunicación virtual 
La comunicación virtual no solo consiste en llamadas de zoom, incluye todas y cada una de las comunicaciones que tenga con los empleadores a través del uso de la tecnología. Esto puede consistir en redes sociales, correo electrónico, whatsapp o muchas otras herramientas en línea. Es importante recordar que te estás representando a ti mismo como un empleado potencial a través de todos estos métodos de comunicación, al mantenerte lo más profesional posible a través de estas interacciones, darás la impresión de un candidato profesional.  

Reconocer las diferencias culturales 
En el mundo del trabajo remoto es probable que te comuniques con personas de todo el mundo que pueden tener diferentes normas culturales, si vienes de una cultura muy directa puede ser beneficioso agregar más cortesía a tus comunicaciones y si recibes comunicaciones que te parecen groseras, es importante recordar que esto es probablemente solo una diferencia cultural y no hostilidad.  


La comunicación virtual es comunicación 
Solo puede interactuar con su futuro empleador virtualmente, por lo que es crucial que le dé a esa comunicación el mismo pensamiento y esfuerzo que lo haría si fuera en persona. Debe vestirse apropiadamente y responder a cualquier mensaje rápidamente. Al asistir a una entrevista virtual, debe actuar como si fuera una entrevista de trabajo regular.
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“ Para comunicarnos de manera efectiva, debemos darnos cuenta de que todos somos diferentes en la forma en que percibimos el mundo y usar esta comprensión como una guía para nuestra comunicación con los demás.
Tony Robbins 
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FOR MORE INFORMATION

Para obtener más información sobre cómo comunicarse virtualmente con los empleadores en contextos de trabajo remoto, puede visitar los siguientes enlaces:

https://www.indeed.com/career-advice/interviewing/virtual-interview

https://haiilo.com/blog/virtual-communication/#:~:text=Such%20communication%20can%20happen%20in,employee%20communication%20and%20collaboration%20apps.

https://www.themuse.com/advice/video-interview-tips

https://www.indeed.com/career-advice/career-development/what-is-virtual-communication

https://eztalks.com/unified-communications/what-is-virtual-communication.html
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