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EMBRACING CHANGE FACT SHEET

COMPRENDER LAS TENDENCIAS ACTUALES DEL MERCADO LABORAL

DEFINICIÓN DE LAS TENDENCIAS DEL MERCADO LABORAL
Las tendencias del mercado laboral pueden variar desde un aumento del trabajo a tiempo parcial o a distancia, la contratación, el alto desempleo entre los grupos de la sociedad (por ejemplo, jóvenes, personas con biografías de migrantes, etc.) hasta una crisis financiera. Estas tendencias ponen de relieve las disparidades en materia de empleo y plantean un importante conocimiento socioeconómico.


IMPORTANCIA DE COMPRENDER LAS TENDENCIAS DEL MERCADO LABORAL
Comprender las tendencias del mercado laboral es importante, ya que afecta a sectores vitales de la vida humana, desde el económico y el social hasta nuestro bienestar. La información sobre el mercado laboral y  sus tendencias es fundamental para tomar decisiones estratégicas y tácticas que marcarán una gran diferencia en la vida de las personas en una organización y en la sociedad. Más allá de la información sobre ingresos, empleabilidad y perspectivas  de empleo, la información sobre el mercado laboral, integrada en la orientación profesional, puede ayudar a los educandos a tomar decisiones de educación postsecundaria que coincidan con sus intereses y aptitudes y conduzcan a un aumento satisfactorio del empleo y el bienestar.  


CÓMO ENTENDER LAS TENDENCIAS DEL MERCADO LABOUT
Hay varias maneras efectivas de entender las tendencias del mercado laboral, desde encuestas hasta entrevistas. Las siguientes fuentes pueden proporcionar información y datos útiles para las tendencias del mercado laboral:
· Encuestas
· Entrevistas
· Grupos focales 
· Investigación documental (por ejemplo, artículos y otros trabajos publicados)
· Diarios
· Cuestionarios
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"Una de las formas más importantes de construir una mayor cohesión social y asegurarse de que las personas tengan vías hacia la movilidad social es garantizar que las personas tengan la educación adecuada. 
las habilidades adecuadas y los trabajos correctos"
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PARA MÁS INFORMACIÓN
Para obtener más información sobre cómo comprender las tendencias actuales del mercado laboral, puede visitar los siguientes enlaces:
· https://cpj.ca/labour-market-trends/
· https://cpj.ca/wp-content/uploads/LabourMarketTrends3-6-1.pdf
· https://www2.deloitte.com/xe/en/insights/economy/spotlight/labor-market-trends.html
· https://www2.deloitte.com/xe/en/insights/economy/global-labor-shortage.html
· https://www.eurofound.europa.eu/publications/flagship-report/2020/labour-market-change-trends-and-policy-approaches-towards-flexibilisation
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